Pongratz Trailer-Group GmbH, A-8712 Proleb, Kollach 50
Tel. +43 -(0)3842 - 81144, Fax DW 40, www.pongratz-anhaenger.com

Montageanleitung fiir Achsstodampfer
(passend fiir Type LPA gebremst)

Bringen Sie den Anhénger in eine Position die Ihnen den freien Zugang zur Unterseite des Fahrzeuges ermoglicht.
Sichern Sie das Fahrzeug in dieser Position mit geeigneten Mitteln gegen unbeabsichtigte Lagednderungen ab.

Als ersten Schritt montieren Sie die rahmenseitige StoBddmpferhalterung. Losen Sie die Verschraubung des vorderen
Kotfliigeltragers am Rahmen. Nun setzen Sie die rahmenseitige StoBddmpferhalterung (U-férmig) auf diese Schraube auf
und verschrauben sie mit einer Scheibe und einer neuen Sicherungsmutter. Diesen Vorgang wiederholen Sie an der
gegeniiberliegenden Seite des Anhédngers.

Nun kommen wir zur Montage der achsseitigen StoBddmpferhalterung. Entfernen sie die vorhandene
Kunststoffabdeckung am Schwinghebel der Achse. In die nun vorhandene Montagedffnung stecken Sie die achsseitigen
StoBdampferhalter (2 Stk. je Seite) ein (siche Zeichnung). Diesen Vorgang wiederholen Sie an der gegeniiberliegenden
Seite der Achse.

Als nichsten Schritt verschrauben Sie den AchsstoSdampfer an der rahmenseitigen und an der achsseitigen
StoBddmpferhalterung mit den beigepackten Schrauben M12 und den Sicherungsmuttern M 12 (siehe Zeichnung).

Die Schrauben M12 miissen dazu unbedingt von der Reifenseite ausgehend in die Bohrungen eingesteckt werden!
Wiederholen Sie diesen Vorgang an der gegeniiberliegenden Seite des Anhéngers.

Nach Kontrolle des festen Sitzes der Schraubverbindungen ist der Montagevorgang abgeschlossen. Bringen sie nun den

Anhénger wieder in Fahrposition.

Wir wiinschen gute Fahrt!

Stand 01/2002

Unterseite des Anhdngers Ansicht A
seitliche rahmenseitiger seitliche
Bordwand StoBddmpferhalter Anhdngerboden Bordwand
vorne _‘_‘—/—— vorne
at?'czks:ugas clitaube Sicherungsmutter M12 vorderer
und Scheibe 812 EoRemge
vorderer
Kotfilgeltriiger .~ Achssto8ddmpfer Anhéngerachse
Seckskantschraube
M12 x 60 Ansicht A

Distanzhiilse StoBddmpferhalter

auf Reifenseite

Schwinghebel

Anhdngerachse

/ achsseitiger
/‘Fﬂ-‘
//

achsseitiger
StoBddmpferhalter

Schwinghebel .~

Sicherungsmutter M12
und Scheibe @12

seitliche
Bordwand
Anhdngerboden

1
Kotfliigel ~
seitliche hinterer
Bordwand Kotfliigeltrdger
..}

Sitz der Gesellschatt: Proleb-Kéllach — Rechtsform: Gesellschaft mit beschrénkter Haftung — Firmenbuch: FN 85952a beim Landesgericht Leoben — UID-Nr. ATU 29848403



